

# Дунаев

## Дмитрий Николаевич

певец, композитор, Заслуженный артист России,  
Заслуженный артист Приднестровской  
Молдавской республики,  
почетный профессор МГИК,  
руководитель культурно-патриотического  
проекта «Россия – вечная держава»

*Контакты: [dmitriy-dunaev@mail.ru](mailto:dmitriy-dunaev@mail.ru)*

*+7 (916) 133 55 65 Дмитрий*

*+7 (906) 775 02 85 администратор Екатерина*



*Завораживающий голос, обаяние, сердечность исполнения песен очаровывают зрителей! Он истинный профессионал в мире музыки и организации шоу-программ любого формата. Его отличает очень богатый репертуар, так сказать на любой вкус- от классики до популярной эстрады, от патриотических произведений до романса. Дмитрий Дунаев – это артист, который заряжает оптимизмом, приносит праздник и дарит по истине душевные шоу-программы.*

Дмитрий Дунаев родился в городе Коломна (Московская область) в 1974 году. С 7 лет начал заниматься музыкой. После этого будущий артист начал сольную карьеру, занимался композицией, стал исполнять только собственные произведения. С 15 лет официально работал в Московском Театре Эстрады под руководством Б.С. Брунова. В 1993 году Дмитрий успешно закончил факультет музыкальной эстрады ГИТИСа.

Сегодня им уже создано более 1000 авторских композиций, и продолжают рождаться новые песни. Дмитрий Дунаев также является ведущим разных престижных мероприятий, как один, так и в паре со многими знаменитостями.



Дмитрий участник многих праздничных концертов и акций в Москве, Московской области, других городах России и за рубежом. Принимает участие в праздничных мероприятиях «Клуба Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы», «Ассоциации Героев». Большое внимание артист уделяет вопросам развития детского творчества в России и является постоянным членом жюри многих конкурсов и фестивалей. На протяжении 7 лет под его руководством существовал «Детский театр-студия Дмитрия Дунаева». Активно сотрудничает с МИД России и посольствами Китая, Франции, Испании, Румынии, Сербии.

Впервые за всю 15-тилетнюю историю Всемирного Русского Народного собора организовал и провел концерт в Храме Христа спасителя, что было одобрено и отмечено Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом. Является бессменным художественным руководителем Международного Кремлевского кадетского бала в Москве при поддержке Правительства Российской Федерации.



В 2011 году была написана песня-Гимн «Россия – вечная держава». Благодаря поддержке ФСБ России и лично директора ФСБ А.В. Бортникова 19 декабря 2015 ГОДА на главной сцене страны, на сцене Государственного Кремлевского дворца песня-гимн Дмитрия Дунаева торжественно закрыла ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ к дню работников органов безопасности РФ, открыл который Президент РФ Владимир Владимирович Путин! Песню исполнили любимые артисты Олег Газманов, Александр Маршал, Полина Гагарина, Сергей Волчков, Александра Воробьева. В числе почетных гостей вечера Руководство страны, Директор ФСБ России БОРТНИКОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ, Министр обороны РФ ШОЙГУ СЕРГЕЙ КУЖУГЕТОВИЧ, работники органов безопасности, ветераны. Состоялся официальный старт проекта РОССИЯ - ВЕЧНАЯ ДЕРЖАВА.

КУЛЬТУРНО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ



Флешмоб на песню «Россия - вечная держава». Парад Победы в г. Оренбург



Мероприятия в Калининградской области  
По приглашению главы города Калининград А.Н. Силанова.  
При поддержке Губернатора А.А. Алиханова.



Мероприятия в Калужской области  
В программе также принял участие Герой Советского Союза Гасоян Владимир Бадоевич



Мероприятие проекта в рамках проведения Молодежного Форума «МАШУК» в Северо-Кавказском федеральном округе. В программе также принял участие Герой СССР, Заслуженный военный летчик, генерал-полковник, депутат Государственной Думы ФС РФ Антошкин Николай Тимофеевич.

КУЛЬТУРНО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ



Сегодня это целый культурно-патриотический проект, созданный в рамках Указа Президента РФ о совершенствовании государственной политики в области патриотического воспитания (Указ № 1416 от 20.10.2012) и реализуемый в соответствии и постановлением правительства РФ от 30 декабря 2015 года №1493 об утверждении программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы». В основе данного проекта музыкальный патриотический альбом авторских песен о России, Родине, ее Героях в исполнении Дмитрия Дунаева. В проекте известные артисты и художники, Герои СССР и России, космонавты, военачальники, представители власти на разных уровнях, социально-ориентированный бизнес, известные врачи и простые служащие из разных уголков необъятной России «от дальних океанов до Кремля». Через песню проект объединяет тех, кому дорога наша Родина и не безразличны наши дети, будущее России!



Участие в праздничных концертах.  
г. Протвино (Московская обл.)



Песни на стихи Татьяны Рогозиной.  
Государственный Кремлевский Дворец

ДМИТРИЙ ДУНАЕВ в рамках патриотического проекта "РОССИЯ - ВЕЧНАЯ ДЕРЖАВА" 3 февраля 2016 года презентовал свою НОВУЮ песню! "ПЕСНЯ О КИТАЙСКО-РОССИЙСКОЙ ДРУЖБЕ" впервые прозвучала в Посольстве Китая на праздновании китайского Нового Года, Празднике Весны! Песня, написанная на стихи Ольги Манешиной, была по достоинству оценена Чрезвычайным и Полномочным Послом КНР в РФ Ли Хуэйем. В марте 2018 года песня прозвучала в Российском культурном центре в Пекине в исполнении Дмитрия Дунаева и артистов КНР.



Презентация песни Россия - Китай.  
Посол КНР в России Ли Хуэй



Дмитрий Дунаев ПЕРВЫЙ ПЕВЕЦ В МИРЕ, кто дал сольный концерт на Северном полюсе! 6 апреля 2014 г. на Северный полюс был высажен десант из Героев СССР, Героев Российской Федерации, Правительства России и РПЦ, где под песню "Россия - вечная держава" были установлены православный крест и 14 флагов, главный из которых флаг России.



Вместе с Народным артистом СССР Юрием Куклачевым в рамках проекта «Уроки Доброты» Дмитрий побывал с концертами в 30 детских исправительных колониях.





Мероприятия для детей аутистов. Л.М. Рошаль



Участие в различных концертных программах Государственного Кремлевского дворца



Дмитрий Дунаев 7 раз вылетал с концертами для военнослужащих в Сирийскую Арабскую республику



Концерты в детских домах



Открытие спортивных соревнования



Международный Кремлевский Кадетский Бал в Москве. Рекорд России

Дмитрий Дунаев является автором многих Гимнов государственных структур: ФСБ России, Росгвардии, Следственного комитета России; марша Юнармии и других.



Губернатор Ульяновской области



С Народным артистом СССР  
Иосифом Кобзоном



Открытие выставки картин А.А. Шилова с  
участием Губернатора Калужской области



Прием губернатора Тульской области по  
случаю юбилея образования землячества